



В Рязанской области генеральный директор сетевязальной фабрики подозревается в невыплате заработной платы

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Рязанской области возбуждено уголовное дело в отношении генерального директора ООО «Сетевязальная фабрика» по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (полная невыплата свыше двух месяцев заработной платы, совершенная из корыстной или иной заинтересованности руководителем организации).

По версии следствия, с марта по май 2014 года работникам ООО «Сетевязальная фабрика» была невыплачена заработка в сумме более 4 миллионов 200 тысяч рублей. При этом, генеральный директор фабрики, несмотря на наличие задолженности по заработной плате, производил расчеты с поставщиками и кредиторами. С лета 2014 года предприятие фактически производственную деятельность не осуществляет.

В настоящее время по уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации уделяется повышенное внимание вопросам соблюдения законности при защите трудовых прав граждан. В соответствии с ч. 3 ст. 37 Конституции Российской Федерации каждый имеет право на вознаграждение за труд без какой бы то ни было дискриминации и не ниже установленного федеральным законом минимального размера оплаты труда, а также право на защиту от безработицы.

26 Апреля 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1032831>